COMMUNIQUE DE PRESSE

VILLE DE BEZIERS  





                 Mardi 20 décembre 2011

FAENAS DIGITALES VERSION 12 

A ZINGA ZANGA


Mardi 27 décembre de 20h à 4h, Zinga Zanga, organise et accueille la douzième édition des Faenas Digitales avec des Djs locaux, régionaux et internationaux.

Les Faenas Digitales constituent un moment clé de l'année en matière d'animation musicale et festive à Zinga Zanga. Le plateau musical en adéquation avec les envies du public attire des milliers de Biterrois, notamment les jeunes entre Noël et le nouvel an. Entrée gratuite dans la limite des places disponibles.

Retrouvez ci-dessous le programme de la soirée :


Faenas  Digitales Version 12
Espace 1
A partir de 21h00

Hardwell
Véritable star planétaire, Hardwell est sur une dynamique impressionnante et possède un talent de producteur et de DJ que beaucoup lui envie. Ses dernières sorties ont prouvé son potentiel dancefloor. Il a créé son propre label Revealed Recordings et promet d'être de plus en plus productif. Derrière les platines, le Hollandais fait preuve d'une bonne technique et d'une énergie redoutable. Il se retrouve très souvent en tête des charts.

Sébastien Benett
En 2010 il crée son propre label Hifi Records sous lequel il produit lui même ses morceaux. Il a remixé Laurent Wolf, Rinocerose, Joachim Garraud, Nirvana. Derrière les platines, la présence et l’énergie dégagées par Sébastien font de chacun de ses lives un véritable spectacle. Il est un véritable artiste qui a su s’imposer avec un style électro original, identifiable, et une personnalité musicale très marquée.

Gregori Klosman
Soutenu par Erick Morillo, David Guetta, Steve Angello, Afrojack, Tiësto, il collabore fréquemment avec Chuckie et Bob Sinclar. Son expérience du dancefloor et le succès de ses productions lui permettent de parcourir le monde dans les clubs les plus prestigieux, Nikki Beach à Miami, Marquee à Las Vegas, Set à Miami, Juliet Club à New-york, Queen à Paris, ... Aujourd'hui, Grégori Klosman est plus que jamais reconnu par ses pairs, et surtout par les clubbeurs du monde entier.

Tom Pooks
Il parcourt le monde, Space à Ibiza au coté de son comparse Carl Cox, résidence à Montréal au Circus Club, Chine, Moscou, festival Kazantip en Ukraine pour qui il réalise un CD mixé enregistré lors de la dernière édition Z19. Ses dernières compositions sont un pur moment de vibration pour ceux qui aiment le dance floor. A ne pas manquer 

pour son retour aux Faenas Digitales.

Huit DJ's se sont affrontés à Zinga Zanga le mercredi 07 décembre lors de la Battle DJ's Faenas Digitales Version 12.

Le lauréat est Kemry Wiper.

Celui-ci assurera le warm-up de Faenas Digitales Version 12 à Zinga Zanga dans la grande salle ( espace 1 ), le mardi 27 décembre, aux côtés des artistes Hardwell, Sébastien Benett, Gregori Klosman et Tom Pooks. 


Espace 2
A partir de 20h00

Brainsucker
DJ et organisateur, on le retrouve dans les clubs et évènements du Languedoc Roussillon. Sa sélection de tracks, sa technique aux platines mettent tout le monde en trance. Cet artiste membre du collectif Famille Electro n'a pas fini de vous surprendre.

Fabien Sense
DJ et organisateurs de soirées, La Villa Rouge, La Nitro, Le Yaka, Le Rachdingue, ... Fondateur de la structure Magic Events. Il prépare divers projets en collaboration avec d'autres collectifs Montpellierains et se lance dans la production.

Nikita
Nikita s'est lancée dans le mix en 1996 en s'intégrant à l'association Biterroise AC2N. On la retrouve depuis, très régulièrement dans la région de Montpellier et ailleurs. 2010 a donné naissance à l'association et au collectif Sound Of Freedom. En 2011 de la rencontre avec Maxime Gentil est né le concept Industrial Noise, des soirées ou se rencontrent différents univers.

Espace 3
A partir de 20h00

EFIX
Jeune DJ classé dans le Top 3 des meilleurs DJ's espoir de la région. Représentant Deezer France , DJ officiel des X-Games , Vainqueur du concours RTS FM, résident du Monster Club.
  
Tohbia Duchene
Repéré lors de la Battle DJ Faenas Digitales en 2010. Tohbia duchene est DJ depuis cinq ans. Il a animé les soirées DJ Family ainsi que les warm-up de L'Usine à Gaz à Béziers.  

Vincent Esteve
DJ et producteur tout juste âgé de 20 ans et originaire du sud de la France, Vincent Esteve collabore avec de grandes maisons de disques telles que Sony Music ou encore Universal Music. 
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Espace 4
V.I.P / Artistes / Presse
A partir de 21h00

Maelle

Rose'n'Roll DJ set

Mademoiselle Elize

Entrée gratuite dans la limite des places disponibles
Ouverture des portes : 20h00

Manifestation organisée par la Ville de Béziers
Infoline : Direction de la Culture et des Théâtres - 04 67 36 82 30
www.ville-beziers.fr



Salle Zinga Zanga
Traverse de Colombiers - Montfloures
34500 Béziers  

Service Presse et Communication
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