« La petite scène »  Saison 2010/2011
Samedi 15 Janvier 2011-20H30
Concert  Jazz en partenariat avec l’Agglomération du Pays de Vannes
Sarah Murcia "Caroline" 4t + Cantik Quantik
Dans le cadre de la politique de développement culturel souhaitée par les élus de la communauté d’agglomération, Vannes agglo propose, en partenariat l’association Au Coin du Bois, une soirée dédiée au Jazz dans le cadre du Festival des Hivernales.

CANTIK QUANTIK 
Projet exclusivement dédié à la scène, Cantik Quantik mêle curieusement les sons à la vidéo : équipés d’écouteurs, les artistes réarrangent un éventail de chansons populaires de leurs choix pour les donner à entendre différemment. Derrière l’écran de son ordinateur, Gibert Nouno (lutherie informatique) donne ainsi le ton à Magic Malik (flûte traversière) et Matthieu Chazarenc (batterie) tandis que le VJ Scorpène Horrible improvise les ambiances visuelles de ces chansons métamorphosées!

SARAH MURCIA ‘CAROLINE‘ 4tet
Les quatre points cardinaux des musiciens de Caroline sont le jazz mutant, le rock postmoderne et la chanson… différente ! Il en résulte une musique ouverte, exigeante et terriblement excitante. Sarah Murcia fonde le groupe avec Gilles Coronado (guitares), Franck Vaillant (batterie) et Olivier Py (saxophones). Leur 3ème album, « Garden Parti » sort ce mois-ci. 

TARIF : 15€, tarif réduit 12€ pour les chômeurs, étudiants et bénévoles du Festival de Saint Nolff
INFOS : Au coin du Bois /02 97 45 55 09

contact@aucoindubois.com          www.aucoindubois.com
Samedi 12 février 2011-20H30 
Jeanne Cherhal 
1ère partie : French Cowboy

Avec son nouvel album sorti en 2010, Jeanne Cherhal nous propose 11 nouvelles chansons reliées par un fil conducteur - une charade en quatre parties - qui baptise l’album. Ce disque très libre, au contenu parfois explicite, est le fruit d’une véritable révolution personnelle. Arrangements, production, équipe de scène, tout ce qui tourne autour de CHARADE aura la couleur et le son de l'inédit pour une artiste qui, plus que jamais, s'épanouit dans le mouvement, le lâcher-prise, la confidence. 

Pas de musiciens sur ce nouvel album ! Jeanne est aux manettes et joue de tous les instruments. Claviers, bien sûr, mais aussi guitares, basse, batterie, synthétiseurs et trouvailles de toutes sortes. Jeanne délivre un album au ton direct, désinhibé, servi par une richesse instrumentale étonnante où le songwriting classique se voit bousculé par un avant-gardisme pop, des expérimentations sonores et vocales. En artiste accomplie, Jeanne Cherhal s'appuie sur une perte de repères salutaire. Une mise en danger comme moteur d'un incontestable tournant.
French Cowboy

 Guitares à la pelle, morceaux très punk ou ballades crève-coeur, groove sec et presque retenu,  il y a chez French Cow​boy une puissance d’émotion, une capacité à incarner le lyrisme dont il faudrait aller chercher des correspondances dans la soul. Une écoute même distraite fait vite apparaître que le nouveau répertoire est taillé pour la scène
 TARIF : 24€ en réservation hors frais de location 

INFOS : Au coin du Bois /02 97 45 55 09

contact@aucoindubois.com                   www.aucoindubois.com
Jeudi 10/Vendredi 11/ Samedi 12 Mars 2011-20H30 
Festival du rire

Après Jean-Luc Lemoine, Christophe Alévêque, Florence Foresti, Tex, Elisabeth Buffet, et bien d’autres… qui ont pu vous faire rire, cette année encore « la petite scène » va vous étonner…
Jeudi : Didier Porte

Vendredi : Jypey + Elisabeth Buffet

Samedi : Rassurons les Autruches (avec Danièle Gilbert)

TARIF : 25€ + frais de location la soirée, 65€ + frais de location le forfait 3 jours
INFOS : Au coin du Bois /02 97 45 55 09

contact@aucoindubois.com                   www.aucoindubois.com
Dimanche 17 avril 2011- 9H à 19H00/ (Salle Humbersot)  
3ème Convention du disque et de la BD

L’ACB organise sa 3ème  convention du disque ouverte aux professionnels et amateurs qui pourront vendre et exposer des  vinyles, cd, dvd, bd, instruments de musique. Promotion de groupes de musique avec espace écoute et merchandising. Restauration et bar sur place.

INFOS : Fiche d’inscription à télécharger sur le site www.aucoindubois.com
contact@aucoindubois.com  /02 97 45 55 09

TARIF : entrée 2€ 






